
CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO MAGRO
*ESTADO DO PARANÁ*

ATA DA REUNIÀO DA COMISSÃO uT LEGISLAÇÃO JUSTIÇA E
netaçÃo , REALTzADA Aos DozE DIAS oo vms DE MAIo DE
MIL NOVECENTOS E NOVENTA E NOVE, NO LOCAL PROPRIO
pARA REUNrôss owor coMpARECERAM os vEREADoRES JosE
RAGAN}IAM EDI BOZA E MIGUEL BUENO A SEGLIIR
ANALISARAM O PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NO. 1Ol98

SUMUL,II: INSTITUI O NN,qSAO E A BANDEIRA OFICIAIS DO
auNtcÍpto DE cAMpo MÁGRo. DERAM pARECER ravoRÁvpl
AO PROJETO POR UNANIMIDADE OS VEREADORES: JOSE
RAGANHAM, EDI BOZA E MIGUEL BUENO.

D//I

sÉ nac
Presidente

Relator

P



cÂruana MUNTcTPAL DE cAMPo MAGRo
*ESTADO oo plntNÁ*

ATA DA neuNrÃo DA coMISSÃo oe URBANISMo E INFRA-
ESTRURA REALIZADA AOS DOZE DIAS DO VMS OE MAIO DE MIL
NOVECENTOS E NOVENTA E NOVE NO LOCAL PROPRIO PARA
nTTnuÔEs, ESTAVAM PRESENTES oS vEREADORES: MIGTIEL
BUENo, SERGIo CAMPESTRINI p apÀO DE CRISTO. INICIARAM
OS TRABALHOS ANALISANDO O PROJETO DO PODER EXECUTIVO
DE NO. IO/98 SUMULA: "INSTITTJI O NN-qSÃO E A BANDEIRA DO
UAT,UCÍPTO DE CAMPO MAGRO". AO FIM DA ENÁTTSE
DECIDIRAM VOTAR A FAVOR DO PROJETO POR UNANIMIDADE.
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CÂTTIANA MUNICIPAL DE CAMPO MAGRO
*ESTADo uo pARaNÁ*

ATA DA REUNIAo DA CoMISSÀo oe ECoNoMIA FINANÇAS E
FrscAlrzAÇÃo nsar-rznDA Aos DozE DIAS po vrÊs DE MAro DE
MIL NOVECENTOS E NOVENTA E NOVE, NO LOCAL PROPzuO
pARA REUNrôgs psrevAM pRESENTES os vEREADoRES: ADÃo
DE CRISTO, JOSE RAGANHAM E LLIFRIDO MENEGUSSO. NESTA
nrumÃo ANALISARAM o pRoJETo No.ltnDB SUMULA:
"INSTITIJT o nnasÃo E Á BANDETRÁ oo *tuytcÍpto DE cAMpo
MAGRO." QUANTO A ESSE PROJETO DERAM PARECER
pe.vonÁvpl poR UNANTMTDADE ToDos os pARES DA
corrllssÃo
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cÂunna MUNICIPAL DE cAMPo MAGRo
,tEsrADo oo paRaxÁ*

ATA DA RUNTAo oa courssÃo DE EDUCAÇÃo cur-runa E MEro
AMBIENTE REALZADA AOS DOZE DE MAIO DE MIL
NOVECENTOS E NOVENTA E NOVE, NO LOCAL PROPRIO PARA
RpuNtÕps ESTAvAM pRESENTES os vEREADoRES: oDAIR
CORDEIRO, MIGUEL BUENO E RILTON BOZA. PASSARAM, A
aNÁr-lsr Do pRoJETo tonc súuuLÀ: "INSTITUI o BRASÃo E A
BANDEIRA qFICIAIS DO MUNICÍPIO DE CAMPO MAGRO" O
PARECER DA COI,LSSÃO QUANTO A ESSE PROJETO FOr
pavoRÁvrl poR UNANTMTDADE pors NÃo uÁ nazÃo DE sER
OUTRO.

OD CORDEIRO
Presidente

tor

Mernbro
ZA

o§t

t


